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Important safety instruction

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.
Thank you for purchasing this Edifier product, For generations, Edifier tries to provide powered speaker products to satisfy the need of our end

customers, even the most demanding ones. This product can add to your home entertainment, personal computer, and mini home theater great
sound performance, Please read this manual carefully to obtain the best of this system.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The lightning flash with arrowhead inside To prevent the risk of electric shock, do not The exclamation point inside the triangle
thetriangle, is intended to alert the user remove cover (or back). No user-serviceable is intended to alert the user to the presence
to the presence of un-insulated dangerous Parts inside. Refer servicing to qualified of important operating and maintenance
voltage within the product's enclosure Service personnel only. (servicing) instructions in the literature

that may be of a sufficient magnitude to accompanying the product.

constitute a risk of electric shock to persons.

1. Read these instructions. 2. Keep these instructions.

3. Heed all warnings. 4. Follow all instructions.

5. Do not use this apparatus near water. 6. Clean only with dry cloth.

7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

9. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other.

A grounding type plug %as two blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the
provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10. Phrotect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from
the apparatus.

11. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

12. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

13. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as
power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed
to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

14. The MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used, use
caution'when moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

Correct Disposal of this product. This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout
the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste dI?OSaL recycle it responswb\e/ to promote
the sustainable reuse of material resources, To return Eour‘used device, please use the return and collection systems or contact the
retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in such a way that it does not require a safety
connection to electrical earth.
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Box Contents

Box contents:

* 1 x Active speaker

* 1 x Passive speaker

* 1 x Speaker connecting cable

* 1x3.5mm to dual RCA audio connecting cable
« 1 x Dual RCA to dual RCA audio cable

* 1 x User Manual

User
manual

Speaker connecting cable

- o

3.5 mm to dual RCA audio connecting cable

<

Dual RCA to dual RCA audio cable

Instrucciones importantes de seg

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de fuego o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o la humedad.
Gracias por comprar éste producto Edifier. Desde hace varias ?eneraciones, es la meta de Edifier proporcionar altavoces potentes para satisfacer

las necesidades de nuestros consumidores finales, incluso de los mas exigentes. Este producto le da unas grandes prestaciones de sonido a
suentretenimiento doméstico, ordenador personal y mini cine doméstico. Lea con cuidado este manual para obtener lo mejor de este sistema.

g PRECAUCION n
Riesgo de choque
eléctrico no abrir

El destello con cabeza de flecha dentro Para evitar el riesgo de descarga eléctrica no La exclamacion dentro del triangulo pretende
del triangulo advierte al usuario de la retire la cubierta (gni la tapa posterior). En el alertar al usuario de la presencia de

presencia de un voltaje peligroso no interior no hay componentes cuf/o instrucciones de funcionamiento y mantenimiento
aislado dentro de la carcasa del producto mantenimiento pueda realizar el usuario. (revision) importantes en la documentacion que

que puede ser de suficiente magnitud Hagalos revisar s6lo por personal cualificado. acompafia al producto.
como para constituir un riesgo de
descarga eléctrica para las personas.

1. Lea estas instrucciones 2. Guarde estas instrucciones
3. Haga caso de todas las advertencias. 4. Siga todas las instrucciones.
5. No utilice este aparato cerca del agua. 6. Limpie sélo con un trapo seco.

7. No bloquee las aberturas de ventilacion. Instale de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8. No instale cerca de cualquier fuente de calor como radiadores, como rejillas de calor, cocinas u otros aparatos (inclusive amplificadores) que
roduzcan calor.

9. No rechace la finalidad de la sequridad del enchufe polarizado o de tipo tierra. Un enchufe polarizado tiene dos patillas, con una mas ancha que la

otra. Un enchufe de tipo tierra tiene dos patillas y una tercera punta de tierra. La patilla ancha o la tercera punta se proporcionan para su seguridad.

Si el enchufe proporcionado no encaja en su enchufe de pared, consulte a un electricista para la sustitucion del enchufe de pared obsoleto.

10. Proteja el cable de alimentacion para que no sea pisado o pellizcado especialmente en los enchufes, receptaculos de comodidad y el punto por el

que salen del aparato.

11.S6lo utilice implementos/accesorios especificados por el fabricante.

12. Desenchufe este aparato durante tormentas de relampagos o cuando no se utilice durante largos periodos de tiempo.

13. Solicite asistencia al personal de servicio cualificado. La asistencia se necesita cuando el aparato se dafie de alguna manera, tal como si se dafia
el cable de alimentacion o el enchufe, se ha derramado liquido o han caido objetos en el aparato, el aparato se ha expuesto a la lluvia o la
humedad,no funciona normalmente o se ha caido.

14. El enchufe de la RED o el adaptador del aparato se utiliza como dispositivo de desconexion, el dispositivo de desconexion quedara facilmente
operativo.

Utilice solo con el carrito, el estante, el tripode, el soporte o con la mesa especificados por el fabricante, o vendidos con el aparato.
Cuando se utiliza un carrito, tenga precaucion al mover la combinacion carrito/aparato para evitar dafios por vuelco.

Correcta eliminacion de este producto. Esta marca indica que este producto no se debe desechar con la basura doméstica en toda la
Union Europea. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud derivados de vertido de residuos sin control, recicle de manera
responsable para impulsar la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para reciclar el dispositivo usado, utilice los sistemas de
recggida yb[ectlclado o consulte al proveedor donde compré el producto. Alli pueden llevar este producto para su reciclado protegiendoel
medio anibiente.
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Este equipo es un aparato eléctrico de Clase I o de doble aislamiento. Se ha disefiado de modo que no requiere una conexién segura a
una conexion a tierra eléctrica.

Desembalaje de la Caja

Contenido de la caja

« 1 x Parlante principal

« 1 x Parlante sequndario

« 1 x Cables para altavoces

* 1 x Cable de conexion de audio RCA dual de 3,5 mm
* 1 x Cable de audio (doble RCA a doble RCA)

* 1 x Manual de Usuario

Manual

de usuario

Cables para altavoces

- o

Cable de conexion de audio RCA dual de 3,5 mm

B e

Cable de audio (doble RCA a doble RCA)

Instrugcoes Importantes de segurai

AVISO: Para reduzir o risco de incéndio ou choque eléctrico, ndo exponha este aparelho a chuva ou humidade.

Obrigado por adquirir um sistema de som multimidia Edifier. Com a atengdo devida e cuidado, vocé tera um sistema de som multimidia para usar muitos
anos, livre de problemas. Antes de operar o sistema, por favor, leia este manual completamente para obter o melhor resultado de seu novo produto e
mantenha-o em local sequro para futuras consultas.

Risco de Choque elétrico
Néo Abra

0 Simbolo do relampago com formato de flecha, Para Prevenir risco de choque elétrico, 0 ponto de exclamagdo dentro de um tridngulo
dentro de um tridngulo eqiilateral, é pretendido ndo remova a tampa (ou parte traseira). eqiiilateral é pretendido alertar o usuério a presenga
alertar o usuario & presenca de tensdo perigosa N&o hé pegas no interior do equipamento de instrucdes importantes de operagéo e

no interior do produto que pode ser de um valor que possam ser reparadas pelo usuario. manutengdo no manual que acompanha o produto.

suficiente para constituir perigo de choque elétrico

1. Leia estas instrucges. 2. Guarde estas instrugdes.
3. Tenha em consideragao todos os avisos. 4. Siga todas as instrugdes.
5. Néo utilize este aparelho perto de agua. 6. Limpe o aparelho apenas com um pano seco.

7. Néo tape as aberturas de ventilago. Instale o aparelho de acordo com as instrugdes do fabricante.

8. Nao instale o aparelho perto de fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogdes ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que
produzam calor.

9. Nao contorne a fungao de seguranga da ficha polarizada ou de tipo terra. Uma ficha polarizada tem dois pernos, sendo um mais largo do que o
outro.Uma ficha de tipo terra tem dois pernos e um terceiro de terra. O perno mais largo ou o terceiro perno € fornecido por motivos de seguranga.
Se a ficha fornecida ndo encaixar nas suas tomadas, consulte um electricista para substituigio da ficha obsoleta.

10. Proteja o cabo de alimentagéo de ser pisado ou trilhado, particularmente nas fichas, tomadas ou no ponto em que sai do aparelho.

11. Utilize apenas acessorios especificados pelo fabricante.

12. Desligue este aparelho da tomada durante tempestades de relampagos ou quando ndo for ser utilizado durante bastante tempo.

13. Toda a assisténcia técnica deve ser efectuada por pessoal qualificado. A assisténcia técnica é necessaria quando o aparelho tiver sido danificado de
alguma forma, tal como no cabo de alimentagdo ou ficha, tiver sido vertido liquido sobre o aparelho ou tenham caido objectos para o interior do
aparelho, o aparelho tenha sido exposto a chuva ou humidade, nao funcionar normalmente ou tiver caido ao chéo.

14. Aficha de ALIMENTACAO ou adaptador ¢ utilizado como forma para desligar o aparelho e deve manter-se pronto a ser utilizado.

carrinho, tenha cuidado ao mover o conjunto carrinho/aparelho para que nao ocorram ferimentos se este tombar.

Este simbolo no produto ou na embalagem indica que este ndo deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico. Em vez disso, deve
entregd-lo num ponto de recolha apropriado para a reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos. A recolha e reciclagem do seu
equipamento em separado no momento de elimind-lo ira ajudar a preservar os recursos naturais e a assequrar a sua reciclagem de forma
a proteger a satde humana e o ambiente. Para mais informagdes sobre o local onde podera entregar o seu equipamento para reciclagem,

@ Utilize apenas com o carrinho, suporte, tripé, apoio ou mesa especificados pelo fabricante ou vendido com o aparelho. Quando utilizar um
contate os servios municipalizados ou a empresa de recolha de detritos da sua area de residéncia, ou a loja onde adquiriu o produto.

D Este equipamento é um aparelho eléctrico de Classe Il ou de isolamento eléctrico. Foi desenhado de modo a ndo precisar de uma
conexdo de seguranca a terra.

Desembalar o aparelho

0 que esta na Caixa

* 1 x Coluna Activa

* 1 X Coluna Passiva

* 1 x (Cabo de ligagdo das colunas

* 1 x Cabo de ligagdo audio de 3,5 mm para RCA duplo
* 1 x Cabo de audio (RCA ~ RCA estéreo)

* 1 X Manual do Utilizador

Manual do

utilizador

Cabo de ligagdo das colunas

- o

Cabo de ligagdo audio de 3,5 mm para RCA duplo

o

Cabo de audio (RCA ~ RCA estéreo)

BAXHBIE MHCTPYKLIMW MO BE3OIAC

NPEAYNPEXAEHWE: AnA cHMxXeHWA pucka noxapa vy MopaeHUA 31eKTPUYEeCKMM TOKOM He NoaBepranTte 3ToT
npubop BO3JeCTBII0 AOXKAA NNV Baru.

Bnaropapum Bac 3a npro6peTeHvie faHHo npoayKuun komnanuy Edifier. Ha npoTaxeHnn Heckonbkix nokonenwnii komnaHus Edifier
BbIMyCKaeT MOLLHbIE aKyCTUYeCK1e CUCTeMbl AN y/I0BNIETBOPEHUA NOTPEBHOCTEN HalMX KOHEUHbIX NOTpebuTeneii, axe camblx
TpeboBaTenbHbIX U3 HUX. [laHHaA MPOAYKLMA MOXeT NpeaoCTaBUTh Ballel JoMallHeli pa3BnekaTenbHoi cucteme, MK 1 fomaluHemy
MUHI-KUHOTEATPY NpeKpacHble 3ByKOBbIE XapaKkTepucTuKu. Moxanyiicta, NPOUTUTE JaHHYI0 MHCTPYKLVIO BHMATENBbHO ANA TOTO,

YTOGbI NONYUNTb OT 3TO CUCTEMbI BCE CaMOe fyullee.

A

C1MBON BCMIbILLKI MOJTHIAM CO CTPENKOW BHIA3Y, Y70 U3bexarb OnacHoCTI NopaxeHnsa BocknmuaTenbHbii 3HaK BHYTPY
PacroNOXeHHbI BHYTPY TDRYrONbHIKA, MIEKTPUYECKIM TOKOM HE CHUMAITE KPbILIKY TPeYronbHNKa NpefiHasHaueH ana
npeg; ana Tens (N 3373HI0I0 KPbILLIKY). BHYTPY HET HikaKix npezynpexaeHs Nonb3osatens o

0 HanMumMK H HHOrO OMacHoro uacTeit, 06CnyXK1BaEMbIX NONb30BaTENEM. HANNYIAM BaXHbIX MHCTPYKUMI MO
10/ KOPMYCOM NMPOAYKLIAV, KOTOPOE MOXET MMETh 3a 06CnyxmBaeM 06palLiaiTech ToNbKO K JKCMNyaTaLum v 06CnyBaHIIo B
noc y y AN ONacHoCTH CepBICHOMY NepCoHany. 6powiopax, KOTopble NOCTaBNATCA B
YenoBeKa 3MEKTPUYECKIM TOKOM. KOMIEKTE C NPO/YKTOM.

1. TlpouTITE 3TV MHCTPYKLMW. 2. CoxpaHuTe 3TV NHCTPYKUNN.

3. Obpatute Ha BCe np P 4. Cnepyiite BCeM NHCTPYKLIMAM.

5. He nonb3yite npuéopom B6113n BoAbl. 6. MpoTynpaiiTe TONbKO CyXOMN TKaHbHO.

7. He 3aKpblBaiiTe BEHTUNALIMOHHbIE OTBEPCTUA. YCTaHOBKY NPOM3BOAWUTE B COOTBETCTBUM C NHCTPYKLNAMM N3rOTOBUTENA.

8. He ycTaHaBnusaiiTe npubop B6M13M CTOUHMKOB TeMa, Takix Kak paauaTopbl, oborpesatenu, neuu nin Apyroe o6opyosaxue (BKnioyas
ycunuTenu), KOTopoe MOXeT Bblf\eNATL Tensno.

9. 3aWnTITe CETEBOI WHYP OT HACTYNaHNA UM NOBPEXAEHNSA, 0COBEHHO B 06N1aCTV BUMTKM, NEKTPUYECKON PO3ETKM 1 TOUKIA BbixoAa U3 npubopa.

10. Uicnonb3yitte ycTpoicTBa/npuHag) 0CTU, TONIBKO P Hble U3roTol X
11. OTKnI0YaiiTe NPUGOP OT PO3ETKM BO BPEMA rpO3bl MW eC/N OH He ByAeT NCNONb30BaTbCA ANIUTENbHOE BPEMS.
12. Nio6oe TexHmnueckoe 06C nopyuaire HOMY TeXHUYeCKoMy nepcoHany. O6cnyxuBaHue TpebyeTcs, koraa Nnpuéop

NOBPEXAEH Kak1M-M60 06pa3om, HanpyMep, MOBPEeXAEH LWHYP NUTaHNA WK ceTeBas BUMKa, Ha NPUOOP NPOAWTA XNAKOCTb MU Ha HEro
najanu Kakue-To npeameTbl, Npubop noasepranca BO3ASNCTBIIO AOKAA WA BRary, npnbop He paboTaeT HOPMabHO WK Nagan.

13. CeTeBan BunKa unun i Wrencenb nci A Kak Liee yCTPONCTBO; # NpGOP AOMKEH OCTaBaTbCA FOTOBbIM
K paboTe.

Mcnonb3yiite TONbKO TeNeXKy, CTOMKY, WTaTUB, KPOHLWITENH UM CTOJ, YKa3aHHbI U3roTOBUTENeM UM NPOAaBaeMblil BMecTe
npubopom. Mpu ncnonb3oBaHUmM Tenexku GyabTe 0CTOp npu TENeXKM C T 4TOGbI HE NONYUNTh
TPaBMmy B Cllyuae OMPOKUABIBAHNA.

MpasnnbHo yTUNN3MpPYIiTe 3TOT NPOAYKT. 3Ta MapKMPOBKa NOKa3bIBaeT, YTO 3TOT NPOAYKT He A0MKeH BbIGpackiBaTbCA BMeCTe C
Apyrymu GbIToBbIMK OTXOAAMI NO Bcemy EC. B Lienax npeaoTspalyeHna 3arpAsHeHA OKpYXalolueil Cpefibl Ui HaHeceH!s Bpeaa
3[0POBbIO YeNoBeKa OT HEKOHTPONIMPYEMON YTUNM3aLMI OTXOA0B NepepaboTka 3TOro NPOAYKTa CNOCO6CTBYeT payoHanbHoMy
NOBTOPHOMY MCMONb30BaHNIO MaTepUabHbIX PecypcoB. [ns BO3BpaTa Ballero oTpaboTaBLUero yCTporicTsa NCMONb3yiiTe CUCTEMb!
c6opa 1 COpPTUPOBKI OTXOA0B MM 06paTUTeCh K NPOAABLY 3TOrO NPOAYKTa. OHW MOTYT NPUHATL 3TOT NPOAYKT ANA 6e3onacHon
1A OKpYy»Kalolueit cpefibl nepepaboTku.

370 06opyaoBaHue Knacca Il unu anekTpruyecknii NpuGop ¢ ABONHON N30MALMEN. ITO 03HAYAET, YTO OH CMPOEKTUPOBAH TaKUM
OGDHSOM, 4TO He TpeﬁyeT NpeAoXpaHNTeNbHOro COeANHEHNA C INEeKTPUYECKUM 3a3eMneHnem.
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PacnakoBka

B kOMMNeKT nocTaBky BXOASAT:

® 1 x AKTVBHbII FPOMKOrOBOPUTESTb

e 1 x [MacCuBHbIN MPOMKOrOBOPUTESb

e 1 x CoeaMHUTENbHDBIN aKyCTUYECKMIA kKabenb

e 1 x CoegnHUTENbHBIN Kabenb 3,5 MM Ha ABoMHOM ayavopasbem RCA
e 1 x 2RCA~2RCA opatop noak/to4eHnm kabens

® 1 x PyKoBOACTBO NoMb3oBaTesns

PykoBoacTBO

nonb3oBartensa

CoeaVHUTESNbHbIN
aKycTnyeckuin kabenb

CoeavHNTENbHBIN Kabenb 3,5 MM Ha
[iBOHOM ayanopasbem RCA

=

2RCA~2RCA opatop nogkmioyeHun kabena
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1. Bass adjustment 1. Reguladore de grave 1. Ajuste de Graves
2. Master volume control 2. Control de volumen maestro 2. Controle de volume principal
3. Line-in 3. Entrada de linea 3. Entrada de audio
4. Power switch 4. Interruptor de encendido 4. Interruptor de energia
5. Power cord 5. Cable de alimentacion 5. Cabo de alimentagdo
6. Wire clip 6. Abrazadera para cable 6. Conector para alto-falantes Princial & Secundario
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Specifications

Power output: RMS 21W x 2 (DRC ON)
Signal to noise ratio: =85dBA
Distortion: <0.5%
Input sensitivity: PC: 700mV + 50mV

AUX: 550mV + 50mV
Frequency response: 65Hz ~ 20KHz (+/-6dB)
Bass unit: 4 inch (116mm)
Tweeter unit: @ 13mm silk dome tweeter

5
English

Troubleshooting

« Please check if power is connected, and if the wall outlet is switched on.
* Please switch the system off then on and reconnect to the audio source.
* Please check if the master volume is turned to minimum.

* Please check if the audio input cable is connected correctly.

* Please check if there is signal from audio source.

If you have any further questions or concerns regarding EDIFIER Products...

China:

“#¥* Please visit our website at: www.edifier.com, or email EDIFIER Support for further assistance at: main@edifier.com,
Asia Pacific, Europe, Middle East and Africa:

i Please visit our website at: www.edifier-international.com or email EDIFIER Support for further assistance at:
enquiry@edifier.com,

—> Dear Customer, thank you for purchasing this EDIFIER product. For the EDIFIER warranty applicable for this
product, we refer you to the EDIFIER website www.edifier-international.com/warranty-terms.
Canada/USA/Mexico: www.edifier.ca, Email: service@edifier.ca

¥ Please visit our website at: www.edifier.ca or email EDIFIER Support at: service@edifier.ca

@ If you prefer, you may contact us by phone, Toll Free: 1-877-EDIFIER (334-3437) in Canada,
1-800-688-7406 in USA.

South America: Please visit www.edifier.com (English) or www.edifierla.com (Spanish/Portuguese) for detailed

local contact information.

6
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Especificaciones

Potencia total de salida: RMS 21W x 2 (DRC ON)

Potencia total de salida: =85dBA

Distorsion: <0,5%

Sensibilidad de entrada: PC: 700mV £ 50mV
AUX: 550mV £ 50mV

Respuesta de frecuencia: 65Hz ~ 20KHz (+/-6dB)

Unidad de bajo: 4pulgadas (116mm)

Unidad de agudo: @ 13mm

1
Espafiol

Resolucion de problemas

« Compruebe si estd conectada la alimentacion y si la toma de pared esta conectada.
* Apague el sistema y reinicelo, y vuelva a conectar con la fuente de audio.

« Compruebe si el volumen maestro esta establecido en el minimo.

« Compruebe si el cable de entrada de audio esté conectado correctamente.

« Compruebe si hay sefial de la fuente de audio.

Si tiene alguna duda relativa a los productos EDIFIER...

China:

¥ Visite nuestro sitio web www.edifier.com o envie un correo electrénico al servicio de asistencia técnica de
EDIFIER a main@edifier.com.

Asia-Pacifico, Europa, Oriente Medio y Africa:

¥ \isite nuestro sitio web www.edifier-international.com o envie un correo electronico al servicio de asistencia
técnica de EDIFIER a enquiry@edifier.com.

—> Estimado cliente: Gracias por comprar este producto de EDIFIER. Para conocer la garantia de EDIFIER que se
aplica a este producto, consulte el sitio web de EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms.
Canada/EE. UU./México: www.edifier.ca; Correo electronico: service@edifier.ca

B Visite nuestro sitio web www.edifier.ca o envie un correo electronico al servicio de asistencia técnica a
service@edifier.ca

@ Si lo prefiere, puede ponerse en contacto con nosotros por teléfono (gratuito en sus respectivos paises):
1-877-EDIFIER (334-3437) en Canadd, 1-800-688-7406 en EE. UU.

Sudameérica: Visite www.edifier.com (inglés) o www.edifierla.com (espafiol/portugués) para obtener informacion
de contacto local detallada.

12
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Especificacoes

Poténcia total de saida: RMS 21W x 2 (DRC ON)

Relagdo Sinal/Ruido: =85dBA

Distor¢éo do amplificador: <0,5%

Sensibilidade de entrada: PC: 700mV £ 50mV
AUX: 550mV =+ 50mV

Resposta em frequéncia: 65Hz ~ 20KHz (+/-6dB)

Alto-falante de graves: 4 pol. (116mm)

Alto-falante de agudos: @ 13mm

17
Portugués

Resolucao de problemas

« Verifique se a alimentagdo esta ligada e se a tomada de parede esta ligada.

* Em sequida, desligue e volte a ligar o sistema e volte a ligé-lo a fonte de dudio.
« Verifique se o volume principal esta no minimo.

« Verifique se o cabo de entrada de audio esta corretamente ligado.

« Verifique se existe sinal da fonte de audio.

Se tiver mais questoes ou preocupacoes relativamente a produtos EDIFIER...

China:

assisténcia para: main@edifier.com,

Pacifico Asiatico, Europa, Médio Oriente e Africa:

#* Visite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier-international.com ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER
para mais assisténcia para: enquiry@edifier.com,

—> Estimado Cliente, obrigado por adquirir este produto EDIFIER. Para a garantia EDIFIER aplicavel a este produto,
consulte o sitio da Internet da EDIFIER www
Canada/EUA/México: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier.ca

= Visite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier.ca ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER para:
service@edifier.ca

@ Se preferir, pode contactar-nos por telefone, sem custos: 1-877-EDIFIER (334-3437) no Canada,
1-800-688-7406 nos EUA.

de contacto locais detalhas.
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1. HacTtpoiika H1M3kmnx 4acTtoT
2. Hactporika obLer rpoMKoCTH
3. JIHenHbIN BXOA,
4. CeTeBoW BbK/tOHaTE b
5. LLHyp nutaHmns
6. KOHHEKTOP [OJ151 F1aBHOrO 1 BCMIOMOraTelbHOro
TPOMKOroBOpUTENS
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Cneuudmkauma PelweHune npo6nem
OBLLas MOLLHOCTb Ha BbIXOZE: RMS 21Br x 2 (DRC ON) e [TpoBepbTe, UTO NUTaHKE NOJAETCA U ANeKTpUYeckan po3eTka 1CrnpaBHa.
OTHOLLGHIE CUrHAN-LLYM: >85 nBA o [loxanyicTa, BbIKIIOUMTE 1 3aHOBO BKIIOUMTE CUCTEMY U NepenofKIounTe ayanoyCcTpoNCcTBO.
VIGKaEHIS! YOUTATENS: <0,5% e [lpoBepbTe, YTO OCHOBHOW 3BYK YCTAaHOBNEH HAa MUHVIMYM.
e [MpoBepbTe, UTO Kabenb ayaroBxoaa NOAKOYEH NPaBUIbHO.
BxogHas 4yBCTBUTENIBHOCTb: PC: 700 MB + 50 mMB P P VA A A P
e [IpoBepbTe, YTO CUrHan NOCTynaeT OT ayAMOYyCTPONCTBA.
AUX: 550 MB + 50 mB posep i yAnoyctp
YacToTHas xapakTepucTyKa: 65 'y ~ 20 K'Y (+/-60B) Ecnu Y Bac €CTb BOMPOChLI Unu npOﬁneMbl, CBfi3aHHbIe C UCNONIb30BaHMEM NPOAYKUUM ...
HnskouacToTHas ronoBka rpPOMKOrOBOPUTENS: 4 nroima (116mm) Asus, EBpona, OKeaHus:
Bbicoko4acToTHast rof10BKa rpPOMKOrOBOPUTESS: ®13MM TBUTEP C LLENKOBOW KyMOsbHOM MeMOpaHoi o . .
=% Bbl MOXeTe noceTuTb Hall caiT: www.edifier.com unm HanmcaTb NMCbMO B CITY>K6Y NOAAEPXKKN
EDIFIER: main@edifier.com,
—> YBaxaemblii [okynaTenb, Mbl 6narogapvm Bac 3a Nokyrnky gaHHoro npoaykta EDIFIER. C ycnosuamu
rapaHTun EDIFIER, pacnpocTpaHAloWmMNCA Ha AaHHbIA NPOAYKT, Bbl MOXKeTe 03HaKOMUTLCA Ha canTe
EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms.
Kanaga / CLLA / Mekcuka: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier.ca
ﬁ Ecnv Bbl XXenaeTe, Bbl MOXeTe NO3BOHWTbL HaM, 6ecrnatHaa nuHuA: 1-877-EDIFIER (334-3437) B
KaHape, 1-800-688-7406 B CLLA.
l0xHas Amepuka: MoapoGHyio NIoKasbHYI0 KOHTaKTHYI0 MHGOPMAaLMIO Bbl MOXeTe HaiiTV Ha caliTe
www.edifier.com (aHrnmiAckuin A3bik) unn www.edifierla.com (McnaHcKwii / NOpTyranbCKUin A3bIK).
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